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GOD’S SIMPLE PLAN OF SALVATION 

Το απλό σχέδιο σωτηρίας του Θεού 

Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε τη 

γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

  

Φίλε μου: Σας κάνω το πιο σημαντικό ερώτημα στη ζωή. Η χαρά 

σας ή η θλίψη σας για όλη την αιωνιότητα εξαρτάται από αυτήν. Η 

ερώτηση είναι: Έχετε σωθεί; Δεν είναι αν είστε μέλος κάποιας 

εκκλησίας, αλλά σωθείτε; Δεν είναι πόσο καλός 

είσαι, αλλά σώζεσαι; Κανείς δεν μπορεί να απολαύσει τις ευλογίες 

του Θεού ή να πάει στον Παράδεισο χωρίς να σωθεί. Ο Ιησούς 

είπε στον Νικόδημο στον Ιωάννη 3: 7 « Πρέπει όλοι να 

ξαναγεννηθείτε ». Ο Θεός μας δίνει στο Λόγο Του το μόνο σχέδιο 

σωτηρίας. Το σχέδιο είναι απλό, μπορείτε να σωθείτε σήμερα. 

Πρώτα φίλε μου, πρέπει να συνειδητοποιήσετε ότι είστε 

αμαρτωλός. "Δεν υπάρχει κανείς που να είναι δίκαιος." Ρωμαίους 

3:10. «Δεν υπάρχει καθόλου διαφορά: Ο καθένας έχει αμαρτήσει 

και απέχει πολύ από τη σωτηρία του Θεού». Δεν υπάρχει 

πιθανότητα να σωθείς εκτός αν συνειδητοποιήσεις ότι είσαι 

αμαρτωλός. Επειδή είστε αμαρτωλός, καταδικάζεστε να 

πεθάνετε. «Γιατί η αμαρτία πληρώνει τον μισθό της - 

θάνατο.» «Και η αμαρτία, όταν είναι ενήλικη, γεννά το 

θάνατο». James 1:15 Αυτό σημαίνει διαχωρισμό από τον Θεό, 

στην κόλαση για πάντα. 

Πόσο τρομερό. Ναι, φίλε μου, αλλά είναι αλήθεια. Αλλά ο Θεός σε 

αγαπούσε τόσο πολύ που έδωσε τον μοναδικό Του Γιο, τον Ιησού 

Χριστό, ως υποκατάστατο σου, ο οποίος υπέφερε για την αμαρτία 

σου, και πέθανε στη θέση σου. «Ο Χριστός ήταν χωρίς αμαρτία, 

αλλά για χάρη μας ο Θεός τον έκανε να μοιραστεί την αμαρτία μας, 

ώστε σε ένωση μαζί Του να μοιραστούμε τη δικαιοσύνη του 

Θεού». 2 Κορινθίους 5:21. «Ο ίδιος ο Χριστός μετέφερε τις 

αμαρτίες μας στο σώμα Του στον σταυρό, έτσι ώστε να πεθάνουμε 
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στην αμαρτία και να ζήσουμε για δικαιοσύνη. Με τις πληγές Του 

θεραπεύτηκες. " 1 Πέτρου 2:24. Ο Ιησούς έπρεπε να 

πεθάνει. Έπρεπε να δώσει το αίμα Του. «Η ζωή κάθε ζωντανού 

πλάσματος είναι στο αίμα». Λευιτικό 17:11. «Οι αμαρτίες 

συγχωρούνται μόνο αν χυθεί αίμα.» Εβραίους 9:22. Τώρα δεν 

μπορούμε να καταλάβουμε πώς μεταφέρθηκε η αμαρτία μας από 

τον Ιησού, αλλά ο Θεός λέει στον Λόγο Του ότι ήταν. Έτσι, η 

αμαρτία σου, φίλε μου, μεταφέρθηκε από τον Ιησού και πέθανε 

στη θέση σου. Είναι αλήθεια. Ο Θεός δεν μπορεί να ψέψει. 

Ο Φιλιππινέζικος φυλακιστής ρώτησε τον Παύλο και τον Σίλα: 

«Τι πρέπει να κάνω για να σωθώ;» «Και είπαν πιστέψτε στον 

Κύριο Ιησού Χριστό, και θα σωθείτε - εσείς και η οικογένειά 

σας.» Πράξεις 16:31. Απλά πιστέψτε σε Αυτόν ως εκείνο που 

υπέφερε για την αμαρτία σας, πέθανε στη θέση σας, θάφτηκε και 

αναστήθηκε και πάλι για να σας συγχωρεθούν για τις αμαρτίες 

σας. Τώρα καλέστε Του. «Όλοι που ζητούν βοήθεια από τον 

Κύριο θα σωθούν». Ρωμαίους 10:13. 

Η πρώτη προσευχή για έναν αμαρτωλό να προσευχηθεί δίδεται 

στο Λουκά 18:13. «Ο Θεός με λυπεί, αμαρτωλός». Τώρα είσαι 

αμαρτωλός και σίγουρα λυπάσαι εξαιτίας αυτού. Αυτή τη στιγμή, 

οπουδήποτε ανυψώνεις την καρδιά σου στον Θεό στην 

Προσευχή. Δεν χρειάζεται μεγάλη, δυνατή προσευχή, γιατί ο 

Θεός θέλει να σε σώσει. Απλά πες: Θεέ μου, είμαι αμαρτωλός, 

λυπάμαι, θα απομακρυνθώ από την αμαρτία, θα με έλεος και θα 

με σώσεις. Τώρα απλά Τον πάρτε στο Λόγο Του. «Όλοι (που 

περιλαμβάνουν εσάς) που καλούν τον Κύριο για βοήθεια θα 

σωθούν (θα είναι, όχι θα μπορούσαν ή μπορούν, αλλά) θα 

σωθούν.» Ρωμαίους 10:13. Απλά πάρτε τον Θεό στο Λόγο 

Του. Όταν έχετε κάνει ό, τι έχει ζητήσει, αποδεχτείτε τη σωτηρία 

με πίστη , σύμφωνα με τον Λόγο Του, «Πιστέψτε στον Κύριο 

Ιησού Χριστό) και θα σωθείτε». Πράξεις 16:31, καμία εκκλησία, 

καμία κοινωνία, κανένα καλό έργο, μόνο ο Ιησούς μόνο μπορεί να 

σε σώσει. 

Το απλό σχέδιο σωτηρίας είναι : Είστε αμαρτωλός. Επειδή είστε 

αμαρτωλός πρέπει να πεθάνετε αλλιώς πιστεύετε ότι ο Χριστός 

που ήταν ο αναπληρωτής σας και πέθανε στη θέση 

σας, θάφτηκε και αναστήθηκε. Απλά καλέστε τον Θεό, 
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συνειδητοποιώντας ότι είστε αμαρτωλός και ζητήστε Του να σας 

κάνει έλεος και να σας σώσει. Τότε απλά Τον πάρτε στο Λόγο Του 

και με πίστη αποδεχτείτε τη σωτηρία. Θα πείτε, «Σίγουρα αυτό 

δεν είναι το μόνο που πρέπει να κάνω για να σωθώ;» Ναι, 

είναι όλα . Είναι ο Λόγος του Θεού. Είναι το σχέδιο του Θεού. Ο 

φίλος μου , το πιστεύω , και να ακολουθήσουν σήμερα. Τώρα είναι 

η ώρα - Σήμερα είναι η ημέρα. « Άκου! Αυτή είναι η ώρα να λάβετε 

τη χάρη του Θεού, σήμερα είναι η ημέρα που πρέπει 

να σωθείτε! Κορινθίους 6: 2. «Ποτέ μην καυχηθείτε για το 

αύριο. Δεν ξέρετε τι θα συμβεί από τώρα και μετά. " Παροιμίες 

27: 1. 

Εάν δεν είναι απολύτως σαφές, διαβάστε το ξανά και ξανά μέχρι 

να το καταλάβετε . Μην βάζετε αυτή την οδό μέχρι να το 

κάνετε. Η ψυχή σου αξίζει περισσότερο από όλον τον 

κόσμο. «Ένα άτομο κερδίζει τίποτα αν κερδίσει ολόκληρο τον 

κόσμο αλλά χάνει τη ζωή του; Φυσικά όχι! Δεν υπάρχει τίποτα 

που μπορεί να δώσει για να ξανακερδίσει τη ζωή του. " Μάρκος 

8: 36,37. Βεβαιωθείτε ότι έχετε σωθεί, χρειάζεστε σωτηρία 

πάνω από οτιδήποτε άλλο. Εάν χάσετε την ψυχή σας , χάνετε τον 

παράδεισο και χάνετε τα πάντα. Ο Θεός σας βοηθά να σωθείτε 

σήμερα. 

Θα σε σώσει και θα σε κρατήσει. «Κάθε δοκιμή που έχετε βιώσει 

είναι το είδος που συνήθως έρχεται στους ανθρώπους. Αλλά ο 

Θεός τηρεί την υπόσχεσή Του και δεν θα σας επιτρέψει να 

δοκιμάσετε πέρα από τη δύναμή σας να παραμείνετε σταθεροί. τη 

στιγμή που θα δοκιμάσετε, θα σας δώσει τη δύναμη να το αντέξετε 

και έτσι θα σας δώσει μια διέξοδο. " 1 Κορινθίους 10:13. Μην 

εμπιστεύεστε τα συναισθήματά σας. Αλλάζουν. Βασιστείτε στις 

υποσχέσεις του Θεού. Δεν αλλάζουν ποτέ. 

Αφού σωθείτε, υπάρχουν τρία πράγματα που πρέπει να κάνετε 

καθημερινά για πνευματική ανάπτυξη: Προσευχήστε - Μιλάτε 

στον Θεό. Διαβάστε το B Ible σας - Ο Θεός σας 

μιλά. Μάρτυρας - Μιλάτε για τον Θεό. «Αν κάποιος δηλώσει 

δημόσια ότι ανήκει σε μένα, θα κάνω το ίδιο για αυτόν ενώπιον 

του Πατέρα μου στον ουρανό.» Ματθαίος 10:32. Ο Θεός σε 

αγαπά ! Αποδεχτείτε τη σωτηρία που θέλει 
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να σας δώσει και ζήστε την εκπλήρωση του να γνωρίζετε ότι 

είστε παιδί του Θεού! 

FORD PUTTER 

Εάν βρήκατε σωτηρία στον Χριστό ή είχατε ευλογηθεί 

διαφορετικά μέσω της λογοτεχνίας μας για το Ευαγγέλιο, 

ενημερώστε μας Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον Θεό μαζί σας 

και να σας θυμόμαστε περαιτέρω στις προσευχές μας. Για δωρεάν 

λογοτεχνικά βιβλία , βιβλία και κομμάτια σε περισσότερες από 

540 γλώσσες, επικοινωνήστε μαζί μας στο info@angp.co.za 

  

Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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